LUCRARE SCRISĂ LA EXAMENUL DE CORIGENŢĂ CL.aV-a
Sesiunea septembrie 2010

• Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă 10 puncte din oficiu.                                                            • Timpul de lucru efectiv este de 2 ore.

PARTEA I (48 puncte). Pe foaia de examen scrieţi numai rezultatele.

1. Rezultatul calculului:

   (3p)a) 72 + 153 − 29 este .....

   (3p)b) 134 ∙ 17 este .....

   (3p)c) 153 : 17 este .....

   (3p)d) 42 : 7 − 54 : 9 este .....

2.(3p)a) Dacă 
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, atunci x
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   (3p)b) Soluţia ecuaţiei 45 : x = 3 este x = ∙∙∙∙∙

   (3p)c) Dacă  x + 5 ≤ 7, atunci  x 
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   (3p)d) Calculând  
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 se obţine .....

3.Fie mulţimile A = {0, 1, 2, 5} şi B = {1, 2, 3, 4}.

   (3p)a) A
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B = {∙∙∙∙∙}
   (3p)b) A
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   (3p)c) A  ∕  B = {∙∙∙∙∙}

   (3p)d) A  ∕  B = {∙∙∙∙∙}
4.(3p)a) Dacă fracţiile 
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 sunt echivalente, atunci n = .....
   (3p)b) Valorile lui n pentru care fracţia 
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   (3p)c) Dintre fracţiile 
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 şi 
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 mai mare este fracţia.....

   (3p)d) Transformată în fracţie zecimală, fracţia 
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 este egală cu .....

PARTEA a II-a (42 puncte). Pe foaia de examen scrieţi rezolvările complete.
1.Considerăm numerele 
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, scrise în baza 10, cu a ≠ 0 şi b ≠ 0.

   (7p)a) Arătaţi că restul împărţirii lui 
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la 11 este 0.
   (7p)b) Găsiţi toate numerele de forma 
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 divizibile cu 5.

2.(7p)Determinaţi mulţimile A şi B ştiind că sunt îndeplinite simultan condiţiile:

   i) A
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B = {c, i, l, o, p, r, t};

  ii) A
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B = {c, i, o, p};

 iii) A  ∕ B = {l}.

3.Un bazin de înot are forma unui paralelipiped dreptunghic. Bazinul are lungimea de 100 m, lăţimea de 30 m şi adâncimea de 30 dm.

(7p)a) Câţi kl de apă încap în bazin?

(7p)b) În timpul concursurilor sportive, bazinul conţine 8400 kl apă. Până la ce înălţime se ridică apa în bazin?
(7p)c) Bazinul poate fi golit prin mai multe tuburi de evacuare, prin care se pot evacua 1000 l/s. În cât timp va fi evacuată toată apa din bazin?(Se consideră bazinul plin cu apă).

                                  Prof. GEO IACOVIŢĂ, Frătăuţii Vechi, Suceava
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